



沙特阿拉伯国王兼首相萨勒曼
新华社记者 王波 摄



穆罕默德·本·纳伊夫
新华社记者 王波 摄



穆罕默德·本·萨勒曼
新华社记者 王波 摄



沙特换王储 国王废侄立儿

沙特阿拉伯国王萨勒曼·本·阿卜杜勒-阿齐兹21日宣布，废黜侄子穆罕默德·本·纳伊夫的王储身份，立儿子穆罕默德·本·萨勒曼为新王储。

根据沙特官方通讯社公布的国王令，穆罕默德·本·萨勒曼被确立为新王储的同时还被任命为副首相，并将继续兼任国防大臣一职。

美联社报道，穆罕默德·本·萨勒曼现年31岁，原是副王储，在国王萨勒曼2015年继承王位前，沙特及外界对他知之甚少。在萨勒曼还是王储时，穆罕默德·本·萨勒曼已经开始为父亲掌管宫廷。在21日被确立为新王

储前，穆罕默德·本·萨勒曼担任沙特最高经济委员会负责人并兼任国防大臣。

穆罕默德·本·萨勒曼自2015年初被任命为副王储兼国防大臣以来，在军事上主导了对也门胡塞武装的军事打击行动，在经济上启动了旨在摆脱对石油依赖的名为“2030愿景”的经济和社会改革计划。

国王令同时宣布，穆罕默德·本·纳伊夫不再担任内政大臣。纳伊夫57岁，是已故前王储兼内政大臣纳伊夫·本·阿卜杜勒-阿齐兹的儿子，也是国王萨勒曼的侄子。长期以来，纳伊夫辅佐父亲致力于维护沙特社会稳定和重拳打击恐怖主义。

据新华社

你知道吗

沙特国王和王储如何产生？

据沙特国家电视台报道，沙特效忠委员会34名成员中的31人支持萨勒曼任免王储的决定。沙特国王和王储如何产生？效忠委员会又扮演何种角色？

建章立制

依据沙特法律，王位必须由沙特王国开国君主阿卜杜勒-阿齐兹的子孙继承。阿卜杜勒-阿齐兹1953年逝世后，先后继位的多位国王均为他的儿子。

根据改革前的王位继承惯例，国王在位时，王储人选通常由王室家族经内部协商产生，缺乏一个相对正式的规章制度，任命王储过程不免在王室内部引发争议。

2006年，继位不久的国王阿卜杜拉宣布成立一个由王室家族成员组成的“效忠委员会”，从制度上规范了王位继承程序，一定程度上有利于王位继承平稳过渡。

内部“议会”

根据新的王位继承制度，继任国王仍将从阿卜杜勒-阿齐兹的子孙中产生，在现任王储继位后，新王储产生最终决定权在效忠委员会。

效忠委员会成员必须是阿卜杜勒-阿齐兹的儿子，或者由孙子代表已故的儿子出任成员。这一委员会现由阿卜杜勒-阿齐兹的

在世最长子米沙勒主持，通过不公开投票、以三分之二多数票为标准决定王位继承等重大事宜。

依据这一制度，现任国王逝世后，委员会将举行紧急会议，正式宣布现任王储为新国王。与此同时，新国王必须在10天内向委员会提交新王储人选。

新国王一般会在已故国王提名的至多3个王储候选人中选择新王储，但也有权力另推人选。一旦出现这一状况，效忠委员会将在1个月内通过内部投票决定立新国王另推人选还是已故国王的提名候选人为新王储。

健康监测

效忠委员会成员任期4年，可以连任，前提是得到国王和阿卜杜勒-阿齐兹儿子们的认可。

因阿卜杜勒-阿齐兹的儿子多年事已高，他们的健康问题一直广受关注。除效忠委员会外，前国王阿卜杜拉还设立了一个王室医疗委员会，主要职责是观察国王和王储的健康状况，在必要时有权力宣布国王或王储无法行使权力。

一旦发生国王无法履行职责的情况，由5名阿卜杜勒-阿齐兹子孙组成的临时委员会代为执掌政权最多一周，其间由效忠委员会就继任者问题作出决定。

据新华社

**中科好灵芝 中科牌
中科灵芝孢子油
专注灵芝研究33年**



特大优惠

**买5瓶送1瓶
买10瓶送3瓶**

优惠截止日期：即日起，一周内！

科学带来健康

南京中科药业 出品

咨询热线：025-83223131

周六，来参加国际高中升学规划公益讲座

近几年，国际班越来越受到家长的青睐。随着中考的结束，面对众多国际班，究竟该如何选择适合自己的，学生又该如何准备三年的国际班学习？为了帮助学生家长深入了解美、加、英、澳等教育体制的区别，分析历年留学趋势。6月24日，江苏朗阁外语培训学校特别邀请了国际高中招生老师亲临书香世家酒店江南厅举办公益讲座。

届时，学校在全面解读国际高中课程同时，将根据学生个性、特长、人生目标，为初中

考生选择合适的国际高中课程给予客观、全面建议。在帮助学生选择合适国际班的同时，国际高中老师们将现场为学生三年课程提供规划建议，帮助学子轻松开启国高之旅！

针对出国留学必过的“语言关”，江苏朗阁特邀雅思考官亲临活动现场，分享雅思口语考试的官方评分标准。朗阁外语名师王东君老师将现场为学子国际高中三年的语言学习规划进行详细支招。

通讯员 肖婷

南铁院文化创意创业孵化平台育新花

环境艺术设计、动画设计公司；媒体工作室、教师创业工作室……20余家创新创业公司在校园内遍地开花！6月22日，南京铁道职业技术学院文化创意产业大学生创业孵化平台正式建立。目前入驻的14家企业中，10家为教师创业企业，4家为学生创业企业。该项目获得20万元扶持资金，专项用于平台企业的产品研发。2017年，“3D打印协同创新中心”投入生产；“SE丝巾”、“一朵微景观”等两个成熟产品品牌已经形成，并将投入市场。广告研究所为“京沪高铁”设计的LOGO，击败了清华美院和国内其他商业大腕，进入铁道部最终两稿评审

方案。

另悉，6月23日，南京铁道职业技术学院联合广东轻工职业技术学院、江苏农林职业技术学院园林景观类专业共同举办主题为“匠心·创艺”的优秀教学成果联展。本次展览对近5年学校的专业建设和教育教学成果进行了梳理和展示，旨在弘扬“大国工匠”精神和引领“创新创意”思维。据了解，三所院校分别开设有景观设计、园林技术、环境艺术设计专业，主要培养学生创意设计及施工管理技能。三所院校在人才培养的探索和实践中均取得了丰硕的成果。

通讯员 杨帆